

ANEXO III
(MODELO OBRIGATÓRIO DE MEMORIAL ACADÊMICO)


MEMORIAL ACADÊMICO
SELEÇÃO para o INGRESSO na REDECIM/UFRR/UFAC/UNIFAP/UNIR
Turma 2025


Número de inscrição


Coloque aqui o link para o seu currículo lattes
(Formato http://lattes.cnpq.br/	)


Assinale uma das Linhas de Pesquisa:
Área de Concentração: ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA
( ) Formação de Professores no Ensino de Ciências e Matemática
( ) Processos de ensino e de aprendizagem no Ensino de Ciências e Matemática


Assinale o polo para o qual está se inscrevendo:
( ) Polo UFRR	( ) Polo UFAC	( ) Polo UNIFAP	( ) Polo UNIR


DEFINIÇÃO
O memorial é a apresentação da sua trajetória acadêmica, com base em informações objetivas e sucintas. A finalidade é inserir o projeto de pesquisa apresentado na sua trajetória acadêmica. Constitui-se em parte numa autobiografia em que predomina uma narrativa reflexiva. Compõe-se de um relato retrospectivo, analítico e crítico, relacionado à trajetória acadêmica e profissional de seu autor. Aspectos profissionais devem ser mencionados somente na medida em que tiverem relação com esta trajetória. É importante que o memorial traga uma autoavaliação das várias etapas e do todo, expressando o potencial de contribuições e/ou deficiências acadêmicas a serem trabalhadas.
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ROTEIRO

1 - SUMÁRIO
O memorial deve ter um sumário e as páginas devem ser numeradas. Deve constar de um máximo de 5 (cinco) páginas em tamanho A4, incluindo a folha de rosto, com margens de 2,5 cm nas laterais e 3,0 cm no topo e na base do papel. A letra no texto deve ser Arial 12, com espaçamento 1,5.

2 - IDENTIFICAÇÃO
· Nome completo.
· Data e local de nascimento, nacionalidade.
· Endereço completo com código de endereçamento postal, telefones, e-mail.

3 – APRESENTAÇÃO MEMORIALÍSTICA
Apresentação de cunho dissertativo, detalhando fatos e acontecimentos importantes da trajetória do candidato durante sua formação acadêmica (graduação e/ou pós- graduação), apresentando aspectos relevantes da vida acadêmica e profissional. Destacar também sua trajetória profissional e sua relação com o Ensino de Ciências e Matemática. Devem ficar claras as conexões entre a trajetória acadêmica, profissional e o tema do projeto de pesquisa, bem como com a respectiva área de concentração e a linha de pesquisa indicada na RedECIM.

ELEMENTOS MÍNIMOS SUGERIDOS

FORMAÇÃO
Relacionar qual o(s) curso(s) graduação e pós-graduação realizados, indicando tema de TCC, monografia, dissertação etc.; a instituição onde cursou e o nome do(s) orientador(es). Se possível, indicar os links para acessar a dissertação e o produto educacional, quando for o caso.

FORMAÇÃO COMPLEMENTAR
Outros cursos relevantes para a formação acadêmica e, em especial, para a consolidação da área ou do projeto de pesquisa.

IDIOMAS

Indicar cursos realizados, certificações obtidas ou, em outros casos, as razões que levaram ao grau de domínio de outros idiomas.

ATIVIDADES DE ENSINO
Indicar, se houver, as atividades desenvolvidas como docente, indicando sua experiência no ensino, ações de inovação e protagonismo na área. Indicar se atuou como supervisor de PIBID, Residência Pedagógica, entre outros e que tenham relação com a sala de aula.

ATIVIDADES DE PESQUISA
Indicar, se houver, participação em projetos de iniciação científica e similares, bem como experiências comprovadas com pesquisa e participação em grupos de estudos e pesquisas, projetos de feiras de ciências, entre outros, seja na escola ou em sua trajetória acadêmica.

ATIVIDADES DE EXTENSÃO
Indicar, se houver, participação em projetos de extensão na escola ou durante sua trajetória acadêmica.

CONCLUSÃO
Faça a síntese e apresente perspectivas futuras.
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